

市政协十五届一次会议开幕

本报讯(记者 滕华) 昨日上午,473位市政协委员激情满怀迈入宁波文化广场大剧院,中国人民政治协商会议第十五届宁波市委员会第一次会议隆重开幕。

本次大会应到委员486人,实到委员473人,符合政协章程的规定。

杨戍标代表政协第十四届宁波市委员会常务委员会作工作报告。他说,政协第十四届委员会任期五年的工作主要体现在七个方面:着力巩固共同思想政治基础;主动服务改革发展稳定大局;全力助推重大决策部署落实;积极践行履职为民根本宗旨;不断深化协商民主创

新实践;充分发挥政协团结联谊作用;全面提升履职现代化水平。

杨戍标说,未来五年,是宁波拼搏、追赶跨越的五年,是振兴宁波、再创辉煌的关键时期。要认真贯彻落实中共十八大和十八届历次全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,坚持稳中求进工作总基调,以新发展理念为引领,以省委“八八战略”为总纲,在中共宁波市委的正确领导下,围绕团结和民主两大主题,积极履

行政治协商、民主监督、参政议政职能,做到忠诚履职、精准履职、为民履职、创新履职、务实履职,为我市加快建设国际港口名城、努力打造东方文明之都凝聚共识凝聚智慧凝聚力量。

杨戍标建议,今后五年市政协要坚持政治引领,在思想建设上促深化;坚持服务中心,在议政建言上多作为;坚持开拓创新,在民主监督上求实效;坚持履职为民,在改善民生上添助力;坚持团结联谊,在凝心聚力上下功夫;坚持固本强基,在能力素质上抓提升。

受政协第十四届宁波市委员会常务委员会的委



昨天上午,市政协十五届一次会议在文化广场大剧院开幕。图为开幕式现场。 记者 丁安 刘波 徐文杰 摄

托,郁伟年向大会作提案工作报告。市政协十四届一次会议以来,广大政协

委员、政协各参加单位和各专门委员会,共提出提案3350件,经审查立案

3122件,分别送交100多个部门和单位办理,现已全部办复。

21位市政协委员大会发言直击热点

本报讯(记者 滕华) 昨日,市政协十五届一次会议举行第二次全体会议。12位委员通过详实的调查、扎实的数据,分别围绕城市建设、经济发展、教育医疗、农业环保等主题作了大会发言。此外,还有9位委员作了即席发言。

王伟霞委员代表民革宁波市委会,作了深入推进农业供给侧结构性改革、加快发展宁波绿色都市农业的发言;汪琳委员代表民盟宁波市委会,建议打造特色小镇,留取效益、留住青山、留传文化、留得人心;李湘虹委员代表民建宁波市委会,提出以唱响智能制造来演好“双城记”;何丽波委员代表民进宁波市委会,关切全面两孩政策下,“大宝、二宝”三年后能否顺利进入幼儿园;徐翔委员代表农工党宁波市委会,对建设健康宁波、共享美好生活提

出了真知灼见;方巨成委员代表致公党宁波市委会,就如何提升宁波城市建设品质、打造独具魅力的国际港口名城提出了建议;施惠祥委员代表九三学社宁波市委会,关注了深化宁波家电产业供给侧结构性改革方面的内容;毛磊委员代表市工商联,就宁波推进“中国制造2025”试点示范建设应关注的几个问题进行了发言;徐谷城委员代表市政协人资环和城建委,对强化建设、提升品质、铸就“双城”提出了建议;陈利权委员代表市政协文史委,畅谈了阳明思想高山仰止、传承弘扬任重道远;何耀光委员代表无党派人士界别,提出应顺势而为,抢抓机遇,加快提升宁波城市国际化水平;潘建亮委员代表共青团界别,建议加快建设志愿服务之城、助力打造东方文明之都。

看看委员说了啥

从蓝莓谈到绿色都市农业

王伟霞委员:把发展绿色都市农业作为实施“六化协同”战略的有效抓手,植入工业发展理念,重点打造一批现代化农业产业园区;在稳定粮食产能的基础上,巩固提升创汇蔬菜、水产养殖、林特花卉和畜禽养殖等传统特色产业,培育发展优质稻米、蓝莓、猕猴桃、白枇杷、红美人柑橘等新型优势农产品;全市域推进美丽田园建设,依托绿水青山、田园风光、产业特色、传统村落等资源,因地制宜发

展乡村旅游、休闲农庄、采摘体验和市民菜园、农业主题公园等特色产业,设计农业休闲观光精品路线,实现“田园变公园、农区变景区、劳动变运动、农房变客房、产品变礼品”的转变。

宁波的特色小镇这么造

汪琳委员:在以下几方面挖掘特色小镇主题。第一类是历史文化小镇,主要包括阳明文化、河姆渡文化、雪窦山佛文化及蒋氏故居等,慈城、鄞江等古镇文化类;第二类是自然资源方面的小镇,主要

包括象山港和三门湾海域海岛方面、四明山区的特色小镇;第三类是传统产业转型发展方面的小镇,主要包括服装纺织、家电文具等产业和传统工艺制品的特色小镇;第四类是文化创意方面的特色小镇,包括和丰创意港及江北文创港等。

宁波城市特质应主打“水”

方巨成委员:在挖掘凸显城市特色方面,要认识到宁波城市特质在于凸显水的灵性与多样性。建议宁波把“滨水、历史”这两点资源作为城市设计的

主旋律,对各功能区风貌形态进行针对性引导,把城市特色、文化意象体现在城市建设风格中。

宁波家电产业如何突围?

施惠祥委员:我市要抢抓全国首个“中国制造2025”试点示范城市机遇,以建设全国“智能家电+互联网”先行区为目标,深入推进供给侧结构性改革,全力将宁波打造成为具有国际影响力的智能家电创新中心、国内领先的生活电器和消费电子研发制造基地。

记者 滕华

中国工商银行股份有限公司宁波市分行

中国华融资产管理股份有限公司

债权转让暨债务催收公告

本行/公司因业务调整,现将对宁波市分行/公司名下部分债权/债务进行转让/催收,特此公告。如有相关权利人,请在规定时间内联系本行/公司办理相关手续。逾期概不受理。公告人:中国工商银行股份有限公司宁波市分行/中国华融资产管理股份有限公司

| 序号 | 债权/债务内容 | 债务人名称 | 债权/债务金额(人民币) | | 备注 |
|----|----------------------|-------|--------------|------------|-----------|
| | | | 本金 | 利息 | |
| 1 | 中国工商银行宁波市分行对某某公司的贷款 | 某某公司 | 1,000,000.00 | 100,000.00 | 抵押担保,逾期催收 |
| 2 | 中国华融资产管理公司对某某公司的应收账款 | 某某公司 | 500,000.00 | 50,000.00 | 账龄较长,催收困难 |
| 3 | 中国工商银行宁波市分行对某某公司的存款 | 某某公司 | 2,000,000.00 | 0.00 | 正常存款,无争议 |